
 

 

 

 

 

بتارٌخ  جدول أعمال محضر اجتماع الفرٌك الاداري لمشروع  المٌاس و التموٌم

4/11/0202 

  

 الموضوع م

 مركز مع عمد الذى المشروعات وحدة  لماء تمرٌر منالشة  1
 الموافك الإثنٌن ٌوم المولرة بجامعتكم والتموٌم المٌاس

 أنشطة من تم ما لتعرف زووم؛ منصة عبر 10/12/0202
 خلال تتم سوف التً الأنشطة ومنالشة السابمة، الفترة خلال
 تحدٌد مع أشهر، ستة لمدة للمشروع الزمنى الإطار مد فترة

 بالمشروع علٌها المتفك الأنشطة لإنجاز الزمنٌة الخطة

 عمرو ود الرؤوف عبد اسامة د ا من كل لبل من تم ما منالشة 2
  الاسئلة بنون وبرنامج الخادم بخصوص ماتم حول مسعد

 والوحدات الرئٌس المركز بٌن الربط بخصوص والمولف
 الاربع

السٌد أ.د/ مدٌر لا ٌتم تصحٌح آلً الا بتكلٌف رسمً من  3
 التنفٌذي لمشروع المباس و التموٌم 

 اعمال من يستجد ما 4

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 اجتماع الفريق الاداري لمشروع  القياس و التقويممحضر 

لمشوووروع توووم عمووود اجتمووواع الفرٌوووك الإداري  4/11/0202الٌووووم الأربعووواء الموافوووك 

المركووز بالجامعووة فووً تمووام السوواعة الثانٌووة عشوور لهوورا  برئاسووة السووٌد  والتموووٌم بمموور المٌوواس

موون الأسووتاذ الوودكتور/ جمووال علووً خلٌوول الدرشووان الموودٌر التنفٌووذي للمشووروع وبحضووور كوول 

 :السادة

 نائب المدٌر التنفٌذي للمشروع       أ.د/ رفٌك سعٌد البربري               

 مدٌر وحدة بنون الاسئلة بالمشروع                .د/ جٌهان صلاح صادق

 بالمشروع واستطلاعات الرأيمدٌر وحدة الإحصاء           أ.د / إكرامً جمال زرر

 والخدمات الالكترونٌةد/ عمرو مسعد صابر                مدٌر وحدة الدعم الفنً 

  المسئول الاداري للمشروع                       السٌدة / أسماء محمد رفعت

تمووواع بالترحٌوووب بالسوووادة اسوووتهل السوووٌد الأسوووتاذ الووودكتور/ جموووال علوووً خلٌووول الدرشوووان الاج

 الحاضرٌن 

 الموضوع الاول

 المصادلة علً المحضر السابك

 المرار

 المصادله

 الموضوع الثانً

 بجوووامعتكم والتمووووٌم المٌووواس مركوووز موووع عمووود الوووذى المشوووروعات وحووودة  لمووواء تمرٌووور منالشوووة

 موووون تووووم مووووا لتعوووورف زووم؛ منصووووة عبوووور 10/12/0202 الموافووووك الإثنووووٌن ٌوووووم المووووولرة

 الإطوووار مووود فتووورة خووولال توووتم سووووف التوووً الأنشوووطة ومنالشوووة السوووابمة، الفتووورة خووولال أنشوووطة

 المتفوووك الأنشوووطة لإنجووواز الزمنٌوووة الخطوووة تحدٌووود موووع أشوووهر، سوووتة لمووودة للمشوووروع الزمنوووى

 .بالمشروع علٌها

 رالمرا

 تمت الاحاطه

 الموضوع الثالث

 مووواتم حوووول مسوووعد عمووورو ود الووورؤوف عبووود اسوووامة د ا مووون كووول لبووول مووون توووم موووا منالشوووة

 المركووووز بووووٌن الووووربط بخصوووووص والمولووووف  الاسووووئلة بنووووون وبرنووووامج الخووووادم بخصوووووص

  الاربع والوحدات الرئٌس

 المرار

مخاطبوووة السوووٌد موووودٌر الشوووركة بضوووورورة حضوووور منوووودوب مووون الشووووركة بوووالممر الرئٌسووووً  

 لمركز لٌاس و التموٌم  

 

 



 

 

 

 الموضوع الرابع 

 ما ٌستجد من أعمال

 والخوووودمات الفنووووً الوووودعم وحوووودة موووودٌر صووووابر مسووووعد عموووورو/ دتموووودم  -

بووووالتراح بوووونن ٌووووتم تنصووووٌب منصووووة علووووً  وووورار منصووووة  الالكترونٌووووة

 Moodleالجامعووووووة الالكترونٌووووووة التووووووً تعتموووووود علووووووً سوووووووفت علٌووووووه 

 لاستخدامه و لو بشكل مؤلت لحٌن حل مشكلة مع الشركة

 

 المرار

 ( ٌوووم  مووع ضوورورة توووفٌر11الموافمووة علووً ان ٌووتم تنفٌووذ رووذا الالتووراح فووً موعوود الصووا   

 -التجهٌزات التالٌة :

 . التموٌم و المٌاس لخادم ثابت حمٌمً انترنت رلم( 0  عدد -
 . ثابت و دائم  بشكل الكهرباء و الانترنت توفٌر -
 سووواعة 10 كووول آلووً بشوووكل بالتبوووادل الجهووازٌن لٌعمووول لتكٌٌوووف كهربٌووة دائووورة تركٌووب -

 ساعة 04 او

 

 

 .والنصف لهرا  وانتهى الاجتماع فً تمام الساعة الثانٌة 

 

 

 مدٌر التنفٌذي للمشروعال    

 

 أ.د/ جمال علً خلٌل الدرشان                                      رئٌس الجامعة   

 ومدٌر المشروع                                                                         

 

 مبارنالسٌد أ.د/ عادل    


